ПОЛОЖЕНИЕ
об учебном сетевом Интернет-проекте «Птичий базар»

1. Общие положения
	Учебный сетевой Интернет-проект «Птичий базар»  направлен:
- на формирование у учащихся основ экологической культуры, соответствующей современному уровню экологического мышления;
- на взаимодействие учащихся с целью активизации познавательной деятельности, развития навыков проектной и учебно-исследовательской деятельности, получения опыта творческого взаимодействия и сотрудничества;
- на развитие у школьников коммуникативных и исследовательских умений, навыков проектирования и работы в команде;
- на повышение уровня владения информационными технологиями. 
Сетевой проект проводится дистанционно на сайте www.ukc-samara.ru
	Организаторы проекта: организация и проведение проекта возлагается на муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Компас» городского округа Самара.
Учредителем проекта является Департамент образования Администрации городского округа Самара.
Партнерами проекта могут выступать общественные, образовательные и коммерческие организации.
2. Цели и задачи
	Проект направлен на организацию сетевого взаимодействия учащихся с целью активизации познавательной деятельности, развития навыков проектной и учебно-исследовательской деятельности, получения опыта творческого взаимодействия и сотрудничества, повышения уровня освоения информационно-коммуникативных технологий. 
Задачи сетевого проекта:
- Способствовать повышению познавательной активности учащихся и интереса к изучению окружающего мира.
- Развивать у обучающихся информационно-коммуникационные компетентности, навыки проектной и учебно-исследовательской деятельности.
- Содействовать организации творческого взаимодействия и сотрудничества учащихся и педагогов с использованием сетевых технологий через участие в сетевом проекте.
- Обеспечить деятельностное изучение учащимися окружающего мира и основ информационных технологий с помощью различных сетевых сервисов.
3. Участники сетевого проекта
	Команды из обучающихся 3-6 классов (не менее пяти человек) любых образовательных учреждений формируются под руководством 1-2 педагогов. Под руководством одного педагога может принять участие не более, чем одна команда. Участники сетевого проекта строго следуют всем этапам его проведения.
4. Содержание сетевого проекта
	Сетевой проект предусматривает организацию и проведение:
- образовательных мероприятий;
- организацию мероприятий по освещению хода и итогов сетевого проекта;
- получение электронных сертификатов.
5. Сроки проведения
Сетевой проект проводится с 27.10.2017 по 25.12.2017 г. и состоит из следующих этапов: 
Подготовительный этап: 27.10.17-08.11.17 г.
Анонс проекта. Знакомство родителей, педагогов с материалами проекта. Знакомство с правилами работы в сети Интернет. Регистрация команд через регистрационную форму на сайте www.ukc-samara.ru
1 этап: 09.11.17 - 15.11.17 Викторина «В мире птиц».
[bookmark: _GoBack]2 этап: 16.11.17 - 22.11.17 Лесная братва (создание онлайн-пазлов).
3 этап: 23.11.17 - 29.11.17 Самая-самая (работа с ментальной картой).
4 этап: 30.11.17 - 06.12.17 Бронзовые птички (работа с картой Google).
5 этап: 07.12.17 – 13.12.17 Акция «Помоги птицам!» (создание кормушки и оформление фотоотчета).
Заключительный: 14.12.17 - 25.12.17 Рефлексия участников проекта. Получение электронных сертификатов.
6. Критерии оценки
- результативность и активность обучающихся в процессе работы;
- умение грамотно и творчески оформить содержание своей работы; 
- успешное усвоение знаний по окружающему миру, информатике, ИКТ и обучающих сервисов Интернета.
7. Подведение итогов и награждение
	Экспертная группа оценивает работы команд на каждом этапе сетевого проекта в соответствии с критериями, которые определены для каждого задания.  Эксперты не обязаны предъявлять объяснения своего оценивания. Таблица экспертного оценивания размещается в открытом доступе. По итогам работы участники сетевого проекта, набравшие не менее 50% от максимально возможного количества баллов, получат электронные сертификаты участников, командам-финалистам сетевого проекта (75% и более максимально возможного количества баллов) вручаются электронные сертификаты финалистов.
8. Контактная информация
Адрес оргкомитета проекта: 443048, Россия, г. Самара, пос. Красная Глинка, квартал 4, дом 28, литера А, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Компас» городского округа Самара, телефон: (846)302-03-38 (зам. директора по УВР Грачева Татьяна Владимировна), е-mail:  grata2004@gmail.com
9. Соблюдение авторских прав
	Авторские права на созданные в рамках сетевого проекта работы сохраняются за участниками сетевого проекта. Организаторы сетевого проекта оставляют за собой право некоммерческого использования работ (размещение в средствах массовой информации, печатных сборниках и в Интернет), с обязательной ссылкой на авторов по завершении сетевого проекта.
В работах участников могут быть использованы материалы, не только созданные самостоятельно, но и заимствованные из различных источников. При использовании заимствованных материалов участники проекта должны соблюдать Закон РФ «О защите авторских и смежных прав», что должно быть отражено в работе. Организаторы сетевого проекта не несут ответственности в случае возникновения проблемных ситуаций, связанных с нарушением авторских прав, а работы, оказавшиеся в такой ситуации, с участия в сетевом проекте снимаются.

